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OBVESTILO O VPOGLEDIH V OVREDNOTENE PREIZKUSE ZNANJA NPZ 

ZA UČENCE 6. RAZREDA 

Vpogledi učencev 6. razreda v ocenjene preizkuse znanja potekajo v elektronski obliki. Šola bo omogočila 

vpoglede v času od torka, 6. 6. do četrtka, 8. 6. 2023 v računalniški učilnici, tako da bo imel vsak učenec svoj 

računalnik, na katerem bo odprl spletno stran http://npz.ric.si in se prijavil s svojo šifro NPZ in številko EMŠO. 

Obe številki učenci prinesete od doma in jih imate na vpogledu pri sebi! Šifo NPZ ste učenci prejel 1. dan 

opravljanja NPZ.  

V času vpogledov boste učenci, če boste menili, da je določena naloga v preizkusu napačno ovrednotena, ob 

pomoči učitelja oddali t.i. zahtevo za poizvedbo o ustreznosti vrednotenja. Zahtevo nato šola posreduje RIC-

u. Pravico do vpogleda v ovrednotene NPZ, ob prisotnosti učitelja, imajo tudi starši, ki prav tako lahko podajo 

zahtevo za poizvedbo o ustreznosti vrednotenja. Vpogledi za starše bodo na šoli potekali v četrtek, 8.6.2023, 

od 15.00 – 16.30. 

Učenci lahko do ocenjenih preizkusov in izpisa dosežkov učenca v obliki pdf neposredno dostopate 

tudi od doma, preko spletne strani http://npz.ric.si. Na omenjeni spletni strani se prijavite s šifro NPZ 

in številko EMŠO, kot prikazuje spodnja slika. Neposreden dostop od doma do ovrednotenih 

preizkusov znanja je za učence in starše mogoč od srede, 31. 5., od 8.00 do petka, 2. 6., do 20.00 ter 

po poizvedbah nato od 16.6.2023 dalje. 

 

Slika: spletna stran http://npz.ric.si 

 

Prek spletne strani http://npz.ric.si je poleg ovrednotenega preizkusa znanja v pdf obliki, dostopen tudi 

dokument »Dosežek učencev pri NPZ – informacija za učence in starše«, ki predstavlja, poleg rezultata 

NPZ, dodatno informacijo z grafičnim prikazom dosežka učenca pri posameznem predmetu v 

primerjavi z ostalimi vrstniki na šoli in v državi.  

 

Pripravila: Maja Cerar, namestnica ravnatelja za NPZ 
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